



जोटे मन में कोई सपने नहीं है कि हमारे देश की प्रमुख समस्याएं गरीबी, अविद्या, बेरोजगारी, कुशल उत्पादन एवं विद्युत सिर्फ़ राजशाहों की तटीके से ही की जा सकती है।  
-सुभाष चन्द्र बोस

## एरा यूनिवर्सिटी में पूर्व छात्र सम्मेलन रेमिनिसेंस-2024 का आयोजन

लखनऊ (सं)। एरा यूनिवर्सिटी में छात्रों, शिक्षकों और संस्थान को पारस्परिक लाभ और तालमेल के लिए एक अच्छे और मजबूत पुल प्रदान करने के उद्देश्य से द्वितीय पूर्व छात्र सम्मेलन रेमिनिसेंस 2024 का आयोजन किया गया। यह कार्यक्रम विज्ञान संकाय, संबद्ध स्वास्थ्य विज्ञान और अनुसंधान संकाय, नर्सिंग संकाय और फार्मसी संकाय के पूर्व छात्रों के लिए था। कार्यक्रम की शुरुआत सामूहिक स्वागत गीत के साथ हुई। इसके बाद ईश्वर से आशीर्वाद मांगते हुए एक मंगलाचरण गीत प्रस्तुत किया गया। इसके बाद कार्यक्रम के सह-संयोजक एवं सहायक रजिस्ट्रार डॉ. गजाला जैदी द्वारा स्वागत भाषण दिया गया। उन्होंने कहा पूर्व छात्र सम्मेलन सहकर्मियों से मिलने और विश्वविद्यालय को एक बार फिर से हार्दिक यादों के साथ देखने का



अवसर है।

इस अवसर पर प्रति कल्पित प्रोफेसर (डॉ.) फरजाना महदी ने कहा कि अपने चुने हुए पेशे में कार्य करना और पूरे करियर के दौरान इसके प्रति समर्पित रहना महत्वपूर्ण है। एक बार पथ के प्रति प्रतिबद्ध होने के बाद,

पेशेवर विकास को प्राथमिकता देना और विकास में योगदान देना महत्वपूर्ण बात है। उन्होंने कहा कि इस वर्ष विभिन्न नए पाठ्यक्रम जोड़े जाएंगे, जिनमें संबद्ध स्वास्थ्य विज्ञान और अनुसंधान संकाय, फिजियोथेरेपी, ऑप्टोमेट्री, चिकित्सा

प्रयोगशाला और कंप्यूटर विज्ञान में मास्टर कार्यक्रम शामिल हैं। उन्होंने छात्रों को लक्ष्य निर्धारित करने, प्रत्येक दिन को एक चुनौती के रूप में लेने और एरा विश्वविद्यालय में जो कुछ भी सीखा है, उसमें अपना सर्वश्रेष्ठ देने की सलाह दी। इन शब्दों के साथ प्रति

कुलपति ने पूर्व छात्रों को आशीर्वाद देते हुए अगले वर्ष के कार्यक्रम के लिए आमंत्रित किया। इसके बाद पूर्व छात्र अनुभव सत्र हुआ जहां 5 छात्रों ने विश्वविद्यालय की सुनहरी यादों के साथ विभिन्न पाठ्यक्रमों से अपने अनुभव साझा किये। उन्होंने यह भी बताया कि कैसे विश्वविद्यालय के संकाय सदस्यों ने उनके करियर निर्माण में उनका समर्थन किया। विवि के पूर्व छात्र केजीएमयू, अपोलो हॉस्पिटल, मेदांता हॉस्पिटल, सहारा हॉस्पिटल, भारत समाचार, एसजीपीजीआई, टीसीएस, लेंसकार्ट, स्पाइसजेट आदि संगठनों में अपनी सेवा दे रहे हैं। इस कार्यक्रम का समन्वय लिबरल आर्ट्स एंड साइंस विभाग की सालेहा जाफरी द्वारा किया गया। प्लेसमेंट सेल के प्रबंधक मोहम्मद अजहरुद्दीन के धन्यवाद ज्ञापन दिया।